

**BOLETIM
DA
SOCIEDADE BRASILEIRA DE GEOLOGIA**

VOLUME 6

— SETEMBRO, DE 1957 —

NÚMERO 2

CORRIGENDA ao artigo de S. Mezzalana, "Ocorrências fossilíferas novas da Série Passa Dois na Região Limeira — Rio Claro — Piracicaba" (Bol. Soc. Bras. Geol., V. 6, n. 2, 1957):

Página 56		em vez de	leia-se
	linha 4	601	602
	" 5	602	603
	" 9	603	604
	" 12	604	605
	" 15	605	606

Página 58		em vez de	leia-se
	linha 3	606	607
	" 5	607	608
	" 8	608	609
	" 11	609	610
	" 13	610	611
	" 15	611	612

Este boletim foi impresso com auxílio do CONSELHO
NACIONAL DE PESQUISAS